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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 12 janvier 2016 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 12 janvier 2016 sous la présidence de Madame Dominique 
SANTONI, Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), M. André 
LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), M. Cédric MAROS (5e Adjoint), Mme Véronique 
ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), 
M. Yannick BONNET (9e Adjoint), Mme Isabelle TAILLIER (Conseillère Municipale), M. Frédéric SACCO 
(Conseiller Municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), M. Laurent DUCAU (Conseiller 
Municipal), Mme Gaëlle LETTERON (Conseillère Municipale), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller 
Municipal), Mme Laurence GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller 
Municipal), M. Jean-Louis CULO (Conseiller Municipal), Mme Amel EL BOUYOUSFI (Conseillère 
Municipale), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal), Mme Fatima ARABI (Conseillère Municipale), M. 
Laurent GUICHARD (Conseiller Municipal), M. Olivier CUREL (Conseiller Municipal), Mme Marie-Christine 
KADLER (Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), Mme Maryse LAMY 
(Conseillère Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION : Mme Isabelle VICO (2e Adjointe) donne pouvoir à M. Jean AILLAUD (1er 
Adjoint), Mme Monique CARRETERO (Conseillère Municipale) donne pouvoir à Mme Dominique SANTONI 
(Maire d'Apt), M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Marcia 
ESPINOSA (8e Adjointe), Mme Isabelle MORARD-PONTET (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. 
Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), Mme Peggy RAYNE (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. Olivier 
CUREL (Conseiller Municipal), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme 
Isabelle PITON (Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme 
Marie-Christine KADLER (Conseillère Municipale)   
ABSENTS :  .  
 

Nombre de Membres composant le conseil 33 

Présents 26 

Absents représentés 7 

Absents excusés 0 

Absents 0 

 
1 - Affaires Scolaires - Convention constitutive du Groupement d'Intérêt Public de restauration du 
Pays d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
2 - Service des Marchés - Convention portant autorisation d'occupation temporaire du domaine 
public (AOT) au profit du futur Groupement d'Intérêt Public de Restauration du Pays d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
3 - Gestion Vie Associative - Dérogation à la règle du repos dominical des salariés pour l'année 2016 
- Professions de l'automobile. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


